
Vyhodnotenie ankety študentov 1. ročníkov konverzného 
bakalárskeho štúdia na FCHPT STU v ak. r. 2022/2023 

 
 

Počet respondentov: 28 (45 % z celkového počtu respondentov 62) 

3 študenti B-BBFFCH - 10,7 % 
10 študentov B-BIOT - 35,7 % 
3 študenti B-CHEMAT - 10,7% 
2 študenti B-CHI   - 7,1 % 
9 študentov B-POVYKO  - 32,1 % 
1 študent B-RP   - 3,6 % 
 
 
 
Odpovede na otázku 1 - Váš študijný priemer v I. ročníku konv. bakalárskeho štúdia 

Odpoveď  

1,00 – 1,50 6 (21,4%) 

1,51 – 2,00 8 (28,6 %) 

2,01 – 2,50 10 (35,7 %) 

2,51 – 3,00 2 (7,1 %) 

3,01 – 3,50 2 (7,1 %) 

3,51 – 4,00 6 (21,4 %) 

 
Odpovede na otázku 2 - Označte predmety, z ktorých ste maturovali 

Odpoveď  

Matematika 17 (60,7 %) 

Chémia 15 (53,6 %) 

Fyzika 9 (32,1 %) 

Biológia 14 (50 %) 

 
 
Odpovede na otázku 3 - Kto, resp. čo Vás presvedčilo prihlásiť sa na štúdium na FCHPT 
(označte max. 2 možnosti)? 

Odpoveď  

Rodičia 10 (35,7 %) 

Výchovný poradca na SŠ - 

Učiteľ chémie na SŠ 2 (7,1 %) 

Informácie na webe (FB, Instagram, atď.) 13 (46,4 %) 

Návšteva propagátora na SŠ - 

Veľtrh pomaturitného vzdelávania - 

Fakt, že sa prakticky nekonajú prijímacie skúšky 11 (39,3 %) 

Fakt, že sa koná 2. Kolo prijímacích skúšok 4 (14,3 %) 

Reklama v médiách a na internete 5 (17,9 %) 

Dni otvorených dverí na FCHPT a ďalšie propagačné akcie 5 (17,9%) 



Odpovede na otázku 4 - V ktorých oblastiach považujete poznatky získané na strednej škole 
za nedostatočné pre štúdium na FCHPT? 

Odpoveď  

Matematika 4 (14,3 %) 

Fyzika 13 (46,4 %) 

Chémia 3 (10,7 %) 

Práca v laboratóriu 8 (28,6 %) 

 
 
Odpovede na otázku 5 - Splnil 1. ročník konverzného štúdia vaše predstavy o doplnení 
poznatkov zo strednej školy? 

Odpoveď  

Áno 20 (71,4 %) 

Čiastočne 8 (28,6 %) 

Nie - 

 
 
 
Odpovede na otázku 6 – Aký typ skúšania preferujete: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Odpovede na otázku 7 – Štúdium na FCHPT považujete za: 

Odpoveď  

Mimoriadne náročné 
- 

Veľmi náročné 
4 (14,3 %) 

Náročné 
17 (60,7 %) 

Bez problémov zvládnuteľné 
6 (21,4 %) 

Nenáročné 
1 (3,6 %) 

Veľmi ľahké 
- 

 
 
 
 
 
 
 

Odpoveď  

Ústne 2 (7,1 %) 

Písomné 14 (50 %) 

kombinované 12 (42,9 %) 



Odpovede na otázku 8 – Koľko času, okrem rozvrhových akcií v škole, venujete týždenne 
štúdiu?: 

Odpoveď  

viac ako 15 h/týždeň 8 (28,6 %) 

10 – 15 h/týždeň 17 (60,7 %) 

menej ako 10 h/týždeň 3 (10,7 %) 

 

Najlepšie a najhoršie hodnotené predmety 1. ročníka konverzného Bc. štúdia  

Výučbu ktorého predmetu v I. ročníku konverzného štúdia (v komplexnom hodnotení: 

prednášky + cvičenia + laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najlepšiu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z akého dôvodu ho takto hodnotíte? 

 

 

 

 

 

 

 

Vplývala osoba pedagóga na kvalitu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predmet  

Základy fyziky 20 

Základy chémie 6 

Základy matematiky 2 

Úvod do fyzikálnych meraní 2 

Odpoveď  

Užitočnosť 10 (35,7 %) 

Zaujímavosť 18 (64,3 %) 

Náročnosť - 

Odpoveď  

Áno 25 (89,3 %) 

Nie 3 (10,7 %) 



Výučbu ktorého predmetu v III. ročníku (v komplexnom hodnotení: prednášky + cvičenia + 

laboratórne cvičenia) hodnotíte ako najhoršiu? 

 

Predmet  

Veda a priemysel 7 

Základy chémie  6 

Základy fyziky  4 

Úvod do fyzikálnochem. meraní 4 

LC z biológie 1 

Informatika 1 

  

 

Z akého dôvodu ho takto hodnotíte? 

 

 

 

 

 

 

 

Vplývala osoba pedagóga na kvalitu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď  

Neužitočný 10 (35,7 %) 

Nezaujímavý 11 (39,3 %) 

Veľmi náročný 7 (25 %) 

Odpoveď  

Áno 12 (42,9 %) 

Nie 16 (57,1 %) 



Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete  

Ktoré činnosti akademického života Vás prekvapili, prípadne robili ťažkosti pri príchode na 

fakultu? 

  

Počet respondentov 28 

Počet odpovedí 14 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete  

Uveďte Vaše názory, pripomienky, návrhy k ľubovoľnej oblasti akademického života na fakulte. 
Ak sa Vám niečo nepáči, uveďte Vašu predstavu o tom, ako by to malo byť (študijné plány, 
študijný a skúšobný poriadok, formy skúšok, práca študentských spolkov, sociálna oblasť, ...) 
 

  

Počet respondentov 28 

Počet odpovedí 12 

 
 

 

 

 



 


